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4:في الحالة النهائية و حسب الجدول الوصفي  .4
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1 نلاحظ أن  .2 1rQ K>،  تكون غاز إذن المجموعة تتطور في المنحى المعاكس أي في منحىO2 . 

 
 

2يتم هذا التفاعل بين حمض المزدوجة  .1 2 3, / ( )CO H O HCO aq−

3الماءوقاعدة مزدوجة   2( ) / ( )H O aq H O l+:  
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  :مجالات الهيمنة  .2
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II  .على مستوى الأعضاء ثنائي الأوكسيجين  تحرير :  
  

III  . أثناء بذل مجهود عضلي :  
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  : مهيمنا في حالة  −3HCO يكون الأيون 

[ ] [ ] [ ]
3 3

3 2 2
2 2 2 2

, 1 log 0
, ,

HCO HCO
HCO CO H O

CO H O CO H O

− −
−

        > ⇒ > ⇒ >    

       
[ ]

3

2 2

log 6, 4
,a a a

HCO
pK pK pH pK pH

CO H O

−  ⇒ + > ⇒ > ⇒ >  

2 الحمض و  يكون  2,CO H O  6 :مهيمنا في حالة, 4pH <.  
  
  
 
 

 , −3HCO، النوع المهيمن هو    pH=7,4في دم الأنسجة حيث  .3

3H الأوكسونيوم ، ذوبان غاز ثاني أوكسيد الكربون في الدم ينتج عنه أيونات (2)حسب المعادلة  .4 O+.  

3logpH وحسب العلاقة  H O+ = −   فإن،pH  3 يتناقص إذا زادت قيمةH O+  . 

يرافق ذلك  و(3)رقم تُستهلك من طرف التفاعل،لكن هذه الأيونات +H3O ينتج عنه أيونات(2)التفاعل ذو المعادلة  .5
 .الدم يبقى تقريبا ثابتا pHوبما أن أيونات تنُتج وتُستهلك بنفس الكمية،فإن .إنتاج لغاز ثاني الأوكسيجين
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  .وجاع في الرأسب الجدول ، هذا الشخص سيعاني من أحس
 

2 : تعبير ثابتة التوازن  للتفاعل  .2 2(5) ( ) ( ) ( ) ( )HbO aq CO aq HbCO aq O aq+ +� .  
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ما يجعله ينتقل في المنحى  (5)، زيادة تركيز ثنائي الأوكسيجين تزيد من قيمة خارج التفاعل  (5)حسب المعادلة  .3
  . HbO2الذائب في الدم وتكوين  COالمعاكس حيث يتم تحرير غاز 

3HCO−
 2 2,CO H O 

pH 
6,4 

IV  . التسمم بواسطة غاز أحادي أوكسيد الكربون:  
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